
令和６年度とよかわデジモニ第３回アンケート結果 

「身近な小さな公園利用者のルールとマナー、今後のニー

ズに関するアンケート」 

概要 

■目的 

公園は、誰もが自由に遊び、散策できる憩いの場でありますが、地域住民や利用者同士が

ルール・マナーを守られるように行政が主体的に管理しております。また、公園の新たな使

い方で公園利用者に様々な提供する取組も行われるようになり、公園利用者のニーズが多様

化しております。 

今回、「身近な小さな公園利用者のルールとマナー、今後のニーズに関するアンケート」

を実施し、地域住民等の公園の利用の方法や公園利用者のニーズ等を把握し、さらなる公園

利用の充実を図るための参考とします。 

■アンケート対象者 

 令和6年度とよかわデジモニ モニター100人 

■回答期間 

 令和6年9月10日（火）から9月24日（火）まで 

■回答者数（回答率） 

 92人（92％） 

■回答者の内訳 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性 別 回答数 ％ 

男性 33 35.9 

女性 59 64.1 

合計 92   

年 代 回答数 ％ 

10 代 0 0.0 

20 代 6 6.5 

30 代 23 25.0 

40 代 27 29.3 

50 代 20 21.7 

60 代 12 13.0 

70 代 4 4.3 

80 代 0 0.0 

合計 92   

※比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第２位を四捨五入して算出しています。このため、合計が

100 にならない場合があります。 



担当課の総論 

「公園の利用」（問１）について、「ほぼ毎日」（3.3%）、「月１～２回程度」（31.5％）「年

数回程度」（27.2%）を合わせた“利用している”が62%という結果でした。 

「公園を利用する目的」（問３）については、「子どもや友人と遊ぶ」（27.4％）「散歩」

（23.6％）、「花や緑、自然を楽しむ」（16.0％）、「のんびり休む」（12.3％）、「催し物に参加

する」（11.3％）の順に高い結果となりました。 

「身近な小さな公園について感じていること」（問４）は、肯定的な側面では「花や緑が

あり、季節感や自然を感じる」（22.4%）、「子ども向けの遊具や健康遊具で、子育てや健康づ

くりができる」（15.9%）、否定的な側面では「伸びた雑草やごみが多く、管理が行き届いて

いない」（18.2%）「遊具やベンチが老朽化し、安全上の不安がある」（14.7%）の順に高い結

果となりました。 

「身近な公園の利用ルールについてどのように感じていますか」（問６）は、「ちょうどよ

い」（41.3％）「特に気にしたことがない」（40.2％）となり、多くの方々が公園の現状のル

ールに概ね満足していることがわかりました。 

「身近な小さな公園の利用ルールは、どのように決めればよいか」（問８）について、「行

政が地域の方と相談しながらルールを決める」（46.7％）「地域が主体となって話し合ってル

ールを決め、行政は必要な支援を行う」（35.9％）となり、地域が関わりながらルール作り

をしていくのが良いと感じている方が合わせて82.6％という結果でした。 

「今後、公園でやってみたいこと」（問９）について、「ランニングやウォーキングなどの

健康づくり」（34.8％）、「公園の緑や花を眺め、ゆっくりと過ごす」（20.7％）、「イベント開

催」（14.1％）という結果となりました。 

「今後、公園で開催されたら参加してみたいこと」（問１０）について、「フリーマーケッ

トやマルシェなど買い物を楽しむイベント」（29.5％）、「公園の自然環境や景色そのものを

楽しみ、飲食もできるイベント」（28.2％）、子育て親子向けのイベント」（18.6％）、「スポ

ーツ体験イベント」（13.5％）の順に高い結果でした。 

「今後、公園に設置されたら利用してみたい施設は何ですか」（問１１）について、「公園

の魅力を高めるようなカフェなどの飲食施設」が40.2％と最も高い結果となりました。 

これらの意見を参考に、多くの方に親しまれる、より充実した公園管理ができるように取

り組んでいきます。 

 

 

公園緑地課 

 

 

 

 



アンケート集計結果 

※比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第２位を四捨五入して算出しています。このため、合計

が100にならない場合があります。 

※その他・自由意見については、原則ご記入いただいた原文のまま記載をしていますが、表記誤り

などについては訂正し、アンケート内容と関係ない意見については掲載しない場合があります。 

 

【１】 公園はどれくらいの頻度で利用していますか（１つ選択） 

項目 回答数 ％ 

ほぼ毎日 3 3.3 

月１～２回程度 29 31.5 

年に数回程度 25 27.2 

ほとんど利用しない 35 38.0 

合計 92  

 

 

 

 

【２】 利用している公園はどのような公園ですか（１つ選択） 

【１】で「ほとんど利用しない」以外を回答した方のみ（対象者57人） 

   小さな公園：遊具などを備え、地元の催しなど日常的なレクリエーションの場となる公園（身近な小さな

公園＝徒歩や自転車で行ける公園～街区公園、児童遊園・ちびっ子広場など） 

   大きな公園：スポーツなど多様なレクリエーションが楽しめる公園や生物、自然環境などを生かした公

園（自動車などで行ける公園、豊川公園、赤塚山公園など） 

項目 回答数 ％ 

自宅に近い小さな公園 17 29.8 

自宅に近い大きな公園 17 29.8 

通学先や勤務先などに近い 

小さな公園 3 

 

5.3 

通学先や勤務地などに近い 

大きな公園 1 

 

1.8 

休みの日などに出かけて行く 

大きな公園 19 

 

33.3 

合計 57  

 

 

 

 



【３】【２】で回答した公園を利用する目的は何ですか（複数選択可） 

【１】で「ほとんど利用しない」以外を回答した方のみ（対象者 57 人） 

項目 回答数 ％ 

散歩をする 25 23.6 

のんびり休む 13 12.3 

花や緑、自然を楽しむ 17 16.0 

子どもや友人と遊ぶ 29 27.4 

運動をする、あるいは観戦する 6 5.7 

催し物に参加する 12 11.3 

その他 

・トイレ 

・位置情報ゲームのプレイ 

・スマホのアプリゲームを楽しむ 

・幼稚園のバス停になっている 

 

 

 

 

4 

 

 

 

 

3.8 

合計 106  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【４】身近な小さな公園について感じていることを教えてください（３つまで選択） 

項目 回答数 ％ 

花や緑があり、季節感や自然を感じる 38 22.4 

伸びた雑草やごみが多く、管理が行き届いていない 31 18.2 

広場やグラウンドで、のびのびとスポーツや野外活動ができる 16 9.4 

騒音や危険な球技など、迷惑な行為が多くマナーが悪い 2 1.2 

子ども向けの遊具や健康遊具で、子育てや健康づくりができる 27 15.9 

遊具やベンチが老朽化し、安全上の不安がある 25 14.7 

地域の活動やイベントが開催され、コミュニティを育むことができる 14 8.2 

使い方が制約され、禁止行為が多く使いづらい 4 2.4 

その他 

・利用者は多く感じるが、遊べる遊具は少なく、ベンチもない。砂場や日陰のベンチ

など用意してもよいのではないか 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

【５】身近な小さな公園の施設として、何が必要だと思いますか（３つまで選択） 

項目 回答数 ％ 

藤棚、ベンチ等の休憩施設 33 13.3 

子ども向け遊具 43 17.3 

健康遊具 14 5.6 

芝生広場等のオープンスペース 10 4.0 

ボール遊びができるスペース 10 4.0 

ペット用の施設 5 2.0 

大きな樹木、低木、花 11 4.4 

トイレ、水飲み場 45 18.1 

備蓄倉庫等の防災施設 11 4.4 

駐車場 26 10.5 

照明 21 8.5 

時計 17 6.9 

その他 

・安心してオムツをかえられるトイレとその管理 

 

 

 

 

・駐車場がなく不便 

・身近に公園がない 

・手洗いの水道がなくて不便 

・遊具が少ない 

・健康のためのウオーキングが出来る 

・マナーの悪い犬の飼い主さんが犬のフンや尿の始末をしない 

・トイレの清掃をして欲しい 

・幼児向けではない 

・幼い子どもが遊ぶことのできる公園が少ない 

・駐車場がなくて、家の付近に幼児向けの綺麗な公園がなく不便 

・小さな公園でもきちんとトイレや水飲み場などが設置されていてとても良い 

・子供達の遊び場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6 

合計 170  



・マナーの悪い犬の飼い主さんの為にフン尿の注意看板 2 0.8 

合計 248  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【６】身近な公園の利用ルールについてどのように感じていますか（１つ選択） 

項 目 回答数 ％ 

ルールが厳しすぎる 6 6.5 

ちょうどよい 38 41.3 

利用マナーが悪いので、 

もっと厳しくするべき 8 8.7 

特に気にしたことがない 37 40.2 

その他 

・ほとんど利用してないので、わかりません 

・どこにあるかわからない 

・設置側（行政？）がどんな目的でその公

園を設置しているのかによる。 後は、使う

側が他の利用者に対してある程度配慮し

て常識的な使い方をしてね！でいいと思う

が。 禁止項目を羅列しても、上記を気にし

ない方々に対しては無力 3 3.3 

合計 92  

 

 

 



【７】身近な小さな公園がもっと利用されるように、一定の条件下なら、行ってもいいと思う行為は何ですか

（複数選択可） 

項 目 回答数 ％ 

ボール遊び 65 33.7 

楽器の演奏やダンス 27 14.0 

スケートボード 10 5.2 

ペットの散歩 26 13.5 

ラジコン 13 6.7 

バーベキュー 13 6.7 

手持ち花火 30 15.5 

その他 

・散歩の途中に観る。散歩の途中に寄る 

・散歩 

・健康器具 

・なし（２件） 

・自転車の練習 

・相手に配慮のある行動をとれれば何でも良い 

・ウォーキング 

・朝市とかフリーマーケット、キッチンカーなどのイベントがあれば 9 4.7 

合計 193  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【８】身近な小さな公園の利用ルールは、どのように決めればよいと考えますか（１つ選択） 

項 目 回答数 ％ 

行政で統一のルールを決める 12 13.0 

行政が地域の方と相談しながらルールを決める 43 46.7 

地域が主体となって話し合ってルールを決め、行政は必要な支援を行う 33 35.9 

利用者同士で話し合ってルールを決める 4 4.3 



その他 0 0.0 

合計 92  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【９】今後、公園でやってみたいことは何ですか（１つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 ％ 

ハイキングや生き物観察などの 

自然とのふれあい 4 4.3 

ランニングやウォーキングなどの 

健康づくり 32 34.8 

公園の花壇で草花を育て楽しむ 1 1.1 

公園の緑や花を眺め、ゆっくりと過ごす 19 20.7 

イベント開催 13 14.1 

特にない 18 19.6 

その他 

・避難訓練 

・年齢の異なる未就学の子どもを連れて行

って同じ公園内で遊ぶ 

・七輪などの小規模な BBQ や手持ち花火 

・子供と遊ぶ 

・バーベキュー 5 5.4 

合計 92  



【１０】今後、公園で開催されたら参加してみたいことは何ですか（複数選択可） 

項目 回答数 ％ 

フリーマーケットやマルシェなど買い物を楽しむイベント 46 29.5 

公園の自然環境や景色そのものを楽しみ、飲食もできるイベント 44 28.2 

スポーツ体験イベント 21 13.5 

子育て親子向けのイベント 29 18.6 

特にない 14 9.0 

その他 

・ラジオ体操 

・ドラゴンクエストウォークなど散歩や公園が楽しめるイベントやプレゼント企画 2 1.3 

合計 156  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１１】今後、公園に設置されたら利用してみたい施設は何ですか（１つ選択） 

項目 回答数 ％ 

公園の魅力を高めるようなカフェなど

の飲食施設 37 40.2 

バーベキュー、キャンプ、アスレチック 

などのアウトドア施設 18 19.6 

気軽に利用できるスポーツ施設 15 16.3 

特にない 15 16.3 

その他 

・足湯 

・健康遊具を増やす 

・手洗いや水飲みの水道 

・遊歩道やランニングコース 

・掃除や管理の行き届いたトイレ 

・無料で楽しめるスポーツ施設など 

・公園の規模にもよるが、トイレと雨宿

り出来るスペースがあればうれしい 7 7.6 

合計 92  



【１２】公園利用の満足度を高めるための要望や提案がありましたら、ご記入ください 

公園について、身近な公園と大きな公園と分けて考えてみました。共通して要望することはきれいなトイ

レです。小さな公園は近所の方が気軽に歩いて行けるところにあり、子供たちや親子連れ、お年寄りたち

が遊んだり、ゆっくりくつろげる場所であってほしいです。大きな公園は適度に駐車場があり、週末にはイ

ベントなどがあり、市民が楽しめる場所であってほしいです。できれば飲食できるスペースがあるといい

です。豊川公園は市制 80周年記念もありきれいになりましたが、訪れる子育て世代が図書館やプリオな

ど、周辺施設と合わせて楽しめる仕掛けが出来れば良いと思います。 

赤塚山公園には、赤塚山テラスができて、いつでも美味しい飲食ができるのは、すごくいいと思います。

お弁当を持っていく手間が省けたり、美味しい珈琲が飲めたり、嬉しいなーと思います。他、いい大きめ

の公園でも駐車場がないのは残念だと思うので、例えば地域のお店に駐車場を借りられるような連携を

したりしたらいいのかなーと思います。 

公園がちょっとした観光名所になると良いです。全ての公園に特徴や個性があれば公園にいく動機づけ

になります。例えば、小坂井町の伊奈城公園なら、葵の御紋が誕生した公園にちなんだ安産祈願の公

園にするなどです。他にも、市内で最も狭い公園、長いベンチがある公園、郵便ポストがある公園、など

ユニークですね。 

新しく出来た公園は設備が整っているように感じますが、昔からある小さな公園は設備が滞っているよう

に見えます。最近は公園で遊ぶ子供も減り、利用者が少ないように思います。膨大な税金を使ってまで、

設備投資が必要なのかとも少し思ってしまいます。難しい所ですね。ここ数年は夏の暑さが厳しいので、

ベンチに屋根があるといいなぁと思います（昔からある小さな公園ではベンチに屋根がない所が多いの

で）。遊具も、夏の暑さで火傷をしないような素材でできると安全だと思います。 

駐車場があり、広くて芝生がひいてあり、転んでも危なくない、小さい子向けの遊具のある公園がもう少

しあったら、子供とお散歩に行きたいと思います。 

家の近くにある公園では、毎日小さい子から中高生まで幅広い年齢層の子供たちが遊んでいる。夏には

盆踊りなど自治体の行事でも使われている。治安が良い証であり、このような光景がこれからも続くと良

いなと思う。ただし、豊川市内は夜に街灯が少ないエリアが多く交通の見通しが悪いことが多いため、普

段の生活でも多少危険を感じることがある。特に交通が多い場所や子どもが多いエリア、駅周辺は街灯

を増やしてほしい。家の庭・ベランダが狭かったり賃貸だったり、河川敷も遠かったり規制されていたりと

いった理由で、昔から花火や BBQ をしたくても出来る場所がないと感じる。火や炭の始末、エリアの限定

などのルールも必要だが、こういった経験ができる場所が家の近所にあるといいなと思う。 

フリマやマルシェ、小規模なフェス（お祭り）は誰もが楽しめて、また、知らなかった場所や施設の再発見

にも繋がりいい企画だと思う。キッチンカーを利用するのも主催者側の設営準備や片づけの手間が少な

く、便利な手段だと思う。ただ、夏は暑さ対策が必須。こういったイベントの際に電源の場所や公園設備

を市民が把握できれば、防災活動の面でも利点があると思う。 

季節の花が綺麗に咲いていたら、季節の度に利用してみたいです。管理が大変なので、まずは春だけで

も咲いていたら見たいです。 

綺麗な景観で、読書をしながら有意義な時間をすごせる公園があるといいと思います。カフェとかがある

と、もっといい時間を過ごす事が出来ていいと思う。静かな環境のある公園もあってもいいんじゃないか

なと思う。子供だけの公園でなく、年齢問わずくつろげる公園。 



大人の健康向上ができるストレッチができるものがあったら良いと思う 

大きい公園は最近、イベントや飲食などあり楽しめる要素が増えてきて良いと思います。今後も続けてほ

しいし、ふるさと公園も赤塚山公園のようなイベントがあるとよいと思います。小さな公園はなんとなく治

安が悪く感じます。利用したいと思えず、子どもが遊びに行く際も少々不安です。 

家の庭だと近所迷惑を考えてしまうので、バーベキューができるアウトドア専用の施設が豊川市にあると

いいなと思いました。そこに子供も遊べるようなアスレチックもあると、なおいいなと思います！有料でい

いので作って欲しい。 

防犯管理をし、防災上の啓発。 

自分が子供の頃は、外で遊ぶのは公園が多かった。自分の子供が小さかった時は、身近になかった。

今の子供達がどれくらい公園を利用して入るのかよくわからないので、なかなか答えにくいところがあり

ます。 

木々の下でウオーキングやランニングを楽しめる、広い公園が少ないと感じます。知らないだけかも知れ

ませんが。いつも同じ公園だと楽しめないので豊橋まで出かけます。手ごろな場所が複数有ります。豊

橋公園・向山公園・高師緑地・幸公園など。豊川にも欲しいです。 

近くに公園がありますが、遊具はなく、子どもの声もほとんど聞こえません。比較的気候のよい季節でも

閑散としております。広さは充分ありますので、いっそのこと有料駐車場になれば、近隣の迷惑路上駐車

も減るのでは…とも思っております。 

管理の不行き届きが気になる。雑草が手入れされていない、照明が消えている、設備が朽ちている。 

小さな乳児を連れて行ける芝生、日陰、トイレ(オムツかえ)、授乳スペース、カフェなどあれば足を運びや

すい。 

子供が伸び伸び遊べるスペースになるといいと思う。大人は見守る感じでいいと思う。 

小さい子を連れた人が一時間程度なら駐車できるスペースがあるといい 

夏場は遊具が熱く危険なため、なにか対策があればしていただきたいです。また遊具に蜘蛛の巣が多い

ので除去してほしいです。テントを張って良いエリア等わかりやすく明示がほしいです。(通行の妨げにな

っていることがあるため) 

・近所の公園では夜暗くなっても遊んでいる為、照明を増やして明るくした方が良いと思う。また、サッカ

ーをしているが、遊具と広場に境があるわけではないのでボール遊びをしている傍らで遊具で遊ぶのは

接触の危険もあり、壁とまではいかないがボールが飛んでこないような工夫ができると良いと思う。 

・駐車場がなく路上駐車されているので少量でも駐車スペースを併設してほしい。※基本的には毎日同

じ車がとまっているので特定の利用者のマナーだと思いますが。 

ボール投げができる広さと元気よく遊べるネットがあると嬉しい。 

メインの利用者は子どもだと思うので、子どもが安心安全に遊べる環境を作る事が大切だと思います。

老朽化した遊具は取り替える、ボール遊び可能な広さの公園ならネットを設置する等、行政主導で進め

ていただければと思います。 

このアンケートの回答として違っているかもしれませんが…我が家には小さい子供が居るのですが、夏

は遊具が熱くて公園で遊べないのが悩みです。家の中では煮詰まるし、アメイジングワールドなど有料

施設は頻繁には行けないし…ココニコの幼児用エリアのような「室内で身体を動かして遊べる公園のよう



な場所」があったらとても助かるなと思っています。児童館では室内用滑り台など設置してくれています

が、3 歳児までとの決まりがあるので、小学生も遊べる遊具があったら嬉しいです。 

新池公園は駐車場があるので友達と待ち合わせして集まりやすい。その逆で中央公園は駐車場がなく

集まりにくいので、駐車場があるといい。 

現状の利用方法で良いと思う。草木の手入れの頻度がもう少し上がると良いかな。 

先日、日本列島公園に行ったら雑草がすごく、モニュメント？も劣化がすごかったです。もっと整備したら

とてもいい公園になりそうで勿体無いなと思いました。 

小さな公園がどんどんなくなっている。以前、市議からそれらの公園は市ではなく町での管理なので把握

できていないと説明があった。乳児＋幼児＋小学生の子供を連れて、親と乳児はベンチにいても、幼児

と小学生に目が届くような広さで同じ公園内でも楽しめる小さな公園がほしい。 

南国みたいに、お花いっぱい綺麗にしてほしいです。 

指導員等を配置し、迷惑行為やマナー違反に対しての罰金等の厳しい処置を課せる権限を与えて取り

締まる。性善説のみでの利用は限界だと感じます。 

小さな公園は特に、駐車場がなく子どもを遊ばせたいのに遊ばせられず不便だと感じました。公園は年

齢により利用目的は変化しますが、整備されていない公園では意味がないと思います。昔、豊川市内の

公園で男性に追いかけられて怖い思いをしました。防犯面からも、公園内が外からでもよく見える環境で

あったり、防犯カメラを取り付ける等、子どもを守る対策をしてもらいたいです。 

大きな公園には駐車場を整備して、飲食等のお店があると、それを目当てに来る方も多くなると思う。 

木製のベンチは、腐食して座れなくなる。プラスチックだと座って休めるし、友達とも話せる。 

気軽に健康作りできる施設・器具があれば、幅広い年齢の方に利用してもらえるのでは 

駐車場があるところが少なく、気軽に行けるとこがあまりないのでこれから作る予定があるようでしたら駐

車場も宜しくお願いいたします！草刈りの出来てないところがあるので、虫が多く困ります！草刈りもあ

るといいなぁと思います。 

近所の狭い庭でバーベキューをして、騒音、煙、臭い問題がよくあるので、市に申請した人は公園でバー

ベキューをできるようにしてもらいたいです。アウトドアも流行っているので、体験できる施設や、キャンプ

できる施設が欲しいです。あと、ゴミ箱置いても汚くなると思うので、ゴミの徹底をして欲しいです 

日頃、散歩等で利用していますが、緑があってきれいな公園を望みます。 

誰の為に作るのか？行政の為、市民の為、子供の為、大人の為？使う側が考えて利用できるよう、あま

り作り込まないほうがいいかと・・・。言いたい事はいろいろあるが、この場のみでは難しい。質問も本質

（具体性）に向けてとは思えないので。 

今年の夏は暑くて、公園で散歩する時にベンチで休みたくても暑くて座れませんでした。木陰や東屋など

があるといいと思いました。 

特になし 

雑草で荒れ放題の時がたまにあるので、定期的なメンテナンスをお願いしたいです。 

ゴミ捨て禁止、ペット連れの禁止（糞害防止）を強く望んでいます。美しい清潔な公園であることが大切。 

ウォーキングができるコースがあると嬉しいです。明るい雰囲気で、女性や子供でも安心して楽しめる空

間を希望 



ウォーキングしやすい安全な公園 

小さな公園は、草の管理を町内で行うのではなく、市の予算で管理してほしい。草が生えて子供が遊べ

ない状態になっている。大きな公園は駐車場の整備、数の確保をして、公園にきた方が困らないような

対策をしてほしい。駐車場が空いていないと思うと、公園に行く気にもならない。 

その公園に行って、その人に価値や喜びや幸せが見出だせること。普段の生活から開放され、ゆったり

とした時間が流れていること。そして、そこに行って楽しめる空間や場所であってほしい。 

子どもたちを公園で遊ばせることがありますが、日陰等がなくて父兄等が見ているところがありません。

熱中症対策の意味でも、屋根のあるベンチなど日陰でゆっくりできるスペースがあるといいと思う。また、

高齢者の散歩の際にも少しでも自然を楽しむために、ゆっくりくつろぐことが出来る場所が欲しいです。あ

とは、公園を有効活用する意味ではただ広い広場と考えるよりも、イベントやマルシェなど楽しむことので

きる催し物の企画もあると楽しく利用できると思う。 

子供遊具も増えるといいけど健康遊具も増えると嬉しい 

公園ごとに特色を付けてみたらどうでしょうか？スポーツするならどこの公園、ペット連れて行くならどこ

の公園、バーベキューを楽しむならどこの公園、砂遊びならどこの公園。目的別に公園の一覧があって

もよい気はします。ただ、ある程度離れた所から来る人は、車での移動も考えられるので、駐車場の有

無や可能駐車台数などの表記もあるとより利用しやすくなるかと思います。 

子育て世代なので、子どもがのびのびして遊べる環境作りが必要と感じます。 

幼児が遊べるような、徒歩ですぐ着いて、草も定期的に刈ってもらってあるような、整備されて遊具も劣

化していない公園がほしいです。 

急な天候不良に対応できるように、屋根のあるベンチや東屋のようなものが設置されると嬉しいです。 

現在は、子どものいない生活なので公園利用回数は少ない。緑の多い公園が好き。上宿のくすのき公

園やふるさと公園は良い。安全安心な公園であってほしい。 

利用者一人一人がマナーを守り、みんなの公園だという意識を持つ事が大事だと思います。また、利用

者の意見・要望を取り入れるため、意見箱などの設置や Web によるアンケートなども良いかも知れませ

ん。また、新しく公園を作るのであれば、市民から意見を募るなどするとよいのでは。 

イベントの一環としてごみ拾いを含めてみては？ 

 


